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Setup and Features information

About Warnings

WaRNiNG: a WaRNiNG indicates a potential for property damage, personal injury, or death.
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Angående 
advarsler

adVaRSeL: 
adVaRSeL angiver 
risiko for tingskade, 
legemsbeskadigelse 
eller død.

Waarschuwingen

GeVaaR: een 
GeVaaR duidt het 
risico van schade 
aan eigendommen, 
lichamelijk letsel of 
overlijden aan.

Vaaroista

VaaRa: 
VaaRaiLMOituKSet 
kertovat tilanteista, 
joihin saattaa liittyä 
omaisuusvahinkojen, 
loukkaantumisen 
tai kuoleman vaara.

Om advarsler

adVaRSeL: en 
adVaRSeL angir en 
potensiell fare for 
skade på eiendom, 
personskade eller 
død.
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Specifikationer

OBS! Udvalget kan variere alt afhængigt af 
regionen. Følgende specifikationer er udelukkende 
dem, som ifølge loven skal følge med computeren. 
Klik, hvis du vil have flere oplysninger om 
computerens konfiguration, på Start→ Hjælp 
og support og vælg at få vist oplysninger om 
computeren.

Strøm

Knapcellebatteri

Spænding

Aktuel forbrug

3 V CR2032 litium-ion

19 V DC

1,58 A

Fysisk

Højde (med et WLED-panel)

Bredde

Dybde

Vægt (minimum)

14,20 mm til 14,70 mm

272 mm

186 mm

806,41 g

Miljø

Driftstemperatur 0 °C til 35 °C

Tekniset tiedot

HuOMautuS: Saatavuus saattaa vaihdella 
alueittain. Seuraavat tekniset tiedot ovat ainoat 
tiedot, joita edellytetään toimitettaviksi 
tietokoneen mukana. Lisää tietoa laitteistosi 
kokoonpanosta saat valitsemalla Käynnistä→ 
Ohje ja tuki ja valitsemalla sitten vaihtoehdon, 
jolla pääset tarkastelemaan tietokoneesi tietoja.

Virta

Nappiparisto

Jännite

Virrankulutus

3 V CR2032 litiumioni

19 V DC

1,58 A

Fyysiset ominaisuudet

Korkeus  
(WLED-paneelin kanssa)

Leveys

Pituus

Paino (vähintään)

14,20–14,70 mm  
(0,56–0,58 tuumaa)

272 mm (10,70 tuumaa)

186 mm (7,32 tuumaa)

806,41 g (1,78 lb)

Käyttöympäristö

Käyttölämpötila 0–35 °C (32–95 °F)

Specificaties
N.B.: aanbiedingen verschillen per regio.  
De volgende specificaties zijn alleen de 
specificaties die wettelijk met de computer 
moeten worden meegeleverd. Klik op Start→ 
Help en ondersteuning en selecteer de optie 
voor het weergeven van informatie over uw 
computer.

Voeding

Knoopbatterij

Voltage

Huidig verbruik

3 V CR2032 lithium-ion

19 V gelijkstroom

1,58 A

Fysieke specificaties

Hoogte (met een WLED-paneel)

Breedte

Diepte

Gewicht (minimaal)

14,20 mm t/m 14,70 mm

272 mm

186 mm

806,41 g

Omgeving

Bedrijfstemperatuur 0 °C t/m 35 °C

Spesifikasjoner

MeRK: Tilbudene kan variere etter region. 
Følgende spesifikasjoner er bare de som loven 
krever skal følge med datamaskinen. Hvis du vil 
ha mer informasjon om hvordan du konfigurerer 
datamaskinen, klikker du Start→ Hjelp og støtte 
og velger alternativet for å vise informasjon om 
datamaskinen.

Strøm

Klokkebatteri

Spenning

Strømforbruk

3 V CR2032 litium-ion

19 V likestrøm

1,58 A

Fysiske dimensjoner

Høyde  
(med WLED-panel)

Bredde

Dybde

Vekt (minimum)

14,20 mm til 14,70 mm  
(0,56 tommer til 0,58 tommer)

272 mm (10,70 tommer)

186 mm (7,32 tommer)

806,41 g (1,78 lb)

Omgivelser

Driftstemperatur 0 °C til 35 °C (32 °F til 95 °F)

Specifications

NOte: Offerings may vary by region. The 
following specifications are only those required 
by law to ship with your computer. For more 
information regarding the configuration of your 
computer, click Start→ Help and Support and 
select the option to view information about 
your computer.

Power

Coin-cell battery

Voltage

Current Consumption

3 V CR2032 lithium ion

19 V DC

1.58 A

Physical

Height  
(with a WLED panel)

Width

Depth

Weight (Minimum)

14.20 mm to 14.70 mm  
(0.56 inch to 0.58 inch)

272 mm ( 10.70 inches)

186 mm ( 7.32 inches)

806.41 g (1.78 lb)

Environmental

Operating Temperature 0 °C to 35 °C (32 °F to 95 °F)

Printed in Poland.
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Connect the AC adapter to the 
AC adapter connector on the 
computer and to the electrical 
outlet.

Push and hold the power button 
to turn on the Tablet.

To retrieve or store the stylus, 
push it inward until you hear  
a click, then release.

Tilslut vekselstrømsadapteren 
til computeren 
vekselstrømsadapterstikog til 
stikkontakten.

Skub på tænd/sluk-knappen 
og hold den nede for at tænde 
Tabletten.

Skub for at hente eller gemme 
stylussen, indad indtil du hører  
et klik, slip derefter.

Sluit de netadapter aan op de 
connector van de computer en 
de netspanning.

Houd de aan/uit-knop ingedrukt 
om de tablet in te schakelen.

Wanneer u de digitale pen wilt 
ophalen of opslaan, moet u deze 
naar binnen drukken totdat u een 
klik hoort.

Varmista, että virtalähde on liitetty 
tietokoneeseen ja pistorasiaan.

Lehtiötietokone kytketään päälle 
painamalla virtapainiketta jonkin 
aikaa.

Voit vapauttaa tai varastoida 
piirtotikun painamalla sitä 
sisäänpäin, kunnes kuulet 
napsahduksen, ja vapauttamalla 
sen sitten.

Koble strømadapteren til 
vekselstrømkontakten på 
datamaskinen og til en 
stikkontakt.

Trykk og hold inne strømbryteren 
for å slå på nettbrettet.

Når du skal ta ut eller oppbevare 
stylusen, presser du den innover 
til du hører et klikk, og slipper.

Quick Setup

WaRNiNG: Before you begin 
any of the procedures in this 
section, read the safety 
information that shipped with 
your computer. For additional 
best practices information, 
see www.dell.com/ 
regulatory_compliance.

WaRNiNG: the aC adapter 
works with electrical outlets 
worldwide. However, power 
connectors and power strips 
vary among countries. using 
an incompatible cable or 
improperly connecting the 
cable to the power strip or 
electrical outlet may cause 
fire or equipment damage.

CautiON: When you 
disconnect the aC adapter 
cable from the computer, 
grasp the connector, not 
the cable itself, and pull 
firmly but gently to avoid 
damaging the cable. When 
you wrap the aC adapter 
cable, ensure that you 
follow the angle of the 
connector on the aC 
adapter to avoid damaging 
the cable.

NOte: Some devices may 
not be included if you did 
not order them.

Hurtig opsætning
adVaRSeL: inden du går  
i gang med de procedurer, 
som beskrives i dette afsnit, 
skal du læse de 
sikkerhedsanvisninger, der 
fulgte med computeren. du 
kan finde flere informationer 
om bedste fremgangsmåde 
på www.dell.com/
regulatory_compliance.

adVaRSeL: 
Vekselsstrømsadapteren 
fungerer med stikkontakter 
over hele verden. der er 
imidlertid forskel på 
stikkontakter og stikdåser  
i forskellige lande. Hvis du 
bruger et inkompatibelt 
kabel eller tilslutter kablet 
forkert til stikdåsen eller 
stikkontakten, kan det medføre 
brand eller skader på udstyr.

FORSiGtiG: Når du frakobler 
vekselstrømsadapterkablet 
fra computeren, skal du tage 
fat i stikket (ikke i selve kablet) 
og trække fast, men forsigtigt, 
for at undgå at beskadige 
kablet. Når du pakker 
vekselstrømsadapterkablet 
sammen, skal du sørge for 
at følge vinklen på 
vekselstrømsadapterstikket 
for at undgå at beskadige 
kablet.

OBS! Visse enheder er måske 
ikke inkluderet, hvis du ikke 
bestilte dem.

Snelle installatie
GeVaaR: Voordat u aan een 
van de procedures in deze 
sectie begint, dient u de 
veiligheidsinstructies te 
lezen die bij de computer 
zijn geleverd. Ga voor meer 
informatie over richtlijnen 
naar www.dell.com/
regulatory_compliance.

GeVaaR: de netadapter 
werkt op elektriciteitsnetten 
wereldwijd. 
Stroomaansluitingen en 
contactdozen verschillen 
echter sterk per land. 
Wanneer u een incompatibele 
kabel gebruikt of de kabel 
onjuist op de contactdoos 
of het stopcontact aansluit, 
kan er brand of schade aan 
de apparatuur ontstaan.

WaaRSCHuWiNGeN: 
Wanneer u de netadapter 
van de computer 
loskoppelt, moet u stevig 
maar voorzichtig aan de 
connector trekken en niet 
aan de kabel zelf, om schade 
aan de kabel te voorkomen. 
Wanneer u de netadapterkabel 
inpakt, moet u ervoor 
zorgen dat u de hoek van de 
connector op de netadapter 
aanhoudt om schade aan de 
kabel te voorkomen.

N.B.: Apparaten die u niet 
bestelt, worden niet 
meegeleverd.

Pika-asennus

VaaRa: ennen kuin teet 
mitään tässä luvussa mainittuja 
toimia, lue tietokoneen 
mukana toimitetut 
turvallisuusohjeet. Parhaat 
käytäntötiedot kuvataan 
osoitteessa www.dell.com/
regulatory_compliance 

VaaRa: Vaihtovirtasovitin 
toimii kaikissa maailman 
sähköpistorasioissa. 
Virtaliittimet ja virtajohdot 
vaihtelevat kuitenkin 
maakohtaisesti. 
Yhteensopimattoman 
kaapelin käyttö tai kaapelin 
väärä kytkentä virtajohtoon 
tai sähköpistorasiaan voi 
aiheuttaa tulipalon tai 
laitteistovaurion.

VaROituS: Kun irrotat 
vaihtovirtasovittimen johdon 
tietokoneesta, ota kiinni 
liittimestä, ei johdosta, ja 
vedä tiukasti, mutta kevyesti, 
jotta et vaurioita johtoa. Kun 
laitat virtakaapelin rullalle, 
noudata verkkolaitteen 
liittimen kulmamerkintää, 
jotta kaapeli ei vaurioidu.

HuOMautuS: Jotkut laitteet 
eivät kuulu pakettiin, jos et 
tilaa niitä.

Hurtigoppsett

adVaRSeL: Før du begynner 
på noen av prosedyrene  
i dette avsnittet, må du lese 
sikkerhetsinformasjonen 
som fulgte med 
datamaskinen. du finner 
mer informasjon om gode 
rutiner på www.dell.com/
regulatory_compliance.

adVaRSeL: Strømadapteren 
fungerer med stikkontakter 
over hele verden. Men 
stikkontaktene er ulike fra 
land til land. Bruk av en kabel 
som ikke er kompatibel, eller 
feil tilkopling av kabelen 
grenuttaket til stikkontakten, 
kan forårsake brann, eller 
skade på utstyret.

FORHOLdSReGeL: Når du 
kobler strømkabelen fra 
datamaskinen, må du trekke 
i kontakten, og ikke i selve 
kabelen, og trekke bestemt, 
men forsiktig, for å unngå  
å skade kabelen. Når du 
vinder opp kabelen på 
strømforsyningen, må  
du passe på at du følger 
vinkelen til kontakten på 
strømforsyningen for å unngå 
å ødelegge kabelen.

MeRK: Noen enheter følger 
kanskje ikke med hvis du ikke 
bestilte dem.

Sådan finder du flere oplysninger  
og ressourcer
Du kan finde flere oplysninger i de dokumenter 
om sikkerhed og overholdelse af lovgivningen, der 
blev leveret med computeren og på webstedet om 
overholdelse af lovgivningen på  
www.dell.com/regulatory_compliance :

Bedste fremgangsmåder for sikkerhed•	

Lovpligtig certificering•	

Ergonomi•	

Du kan finde flere oplysninger på www.dell.com :

Garanti•	

Vilkår og betingelser (kun USA)•	

Licensaftale for slutbrugere•	

Meer informatie en bronnen zoeken
Zie de documenten over veiligheid en regelgeving 
die met de computer worden meegeleverd en de 
website over regelgevingscompliantie op  
www.dell.com/regulatory_compliance voor meer 
informatie over:

Veiligheidsrichtlijnen•	

Regelgevingcertificering•	

Ergonomie•	

Zie www.dell.com voor extra informatie over:

Garantie•	

Algemene voorwaarden (alleen Verenigde Staten)•	

Licentieovereenkomst voor eindgebruikers•	

Tietojen ja resurssien etsiminen
Viittaa turvallisuus- ja säädösasiakirjoihin, jotka 
tulivat tietokoneen mukana ja jotka voidaan myös 
lukea säädöstenmukaisuussivustolta osoitteessa 
www.dell.com/regulatory_compliance saadaksesi 
lisätietoa seuraavista aiheista:

Parhaat turvallisuuskäytännöt•	

Säädösten mukainen sertifiointi•	

Ergonomia•	

Siirry sivulle www.dell.com saadaksesi lisätietoa 
seuraavista aiheista:

Takuu•	

Ehdot (vain USA)•	

Käyttöoikeussopimus•	

Finne mer informasjon og ressurser
Se dokumentene om sikkerhet og forskrifter som fulgte  
med datamaskinen, og nettsiden for samsvar med  
forskrifter på www.dell.com/regulatory_compliance 
for mer informasjon om:

Gode rutiner for sikkerhet•	

Forskriftsmessig sertifisering•	

Ergonomi•	

Se www.dell.com for mer informasjon om:

Garanti•	

Vilkår og betingelser (kun USA)•	

Lisensavtale for sluttbrukere•	
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Finding More Information and Resources
See the safety and regulatory documents that shipped with your 
computer and the regulatory compliance website at  
www.dell.com/regulatory_compliance for more information on:

Safety best practices•	

Regulatory certification•	

Ergonomics•	

See www.dell.com for additional information on:

Warranty•	

Terms and Conditions (U.S. only)•	

End User License Agreement•	
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